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Καταγγέλλουμε τη χθεσινή (16.06.2016) συνεδρίαση-παρωδία, του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
που με αποκλειστική ευθύνη της παράταξης Δύναμη Ζωής που ασκεί τη διοίκηση, όπως και των πολιτικών
δυνάμεων που τη στηρίζουν, μετέτρεψαν τη συνεδρίαση σε θεατρική σκηνή.

-Η χθεσινή συνεδρίαση είχε στην ημερήσια διάταξη δύο μεγάλα θέματα: 1. Τις συμφωνίες ΗΠΑ-ΕΕ: ΤΤΙΡ,
TISA, CETA και 2. Τη Σύμβαση του Ελληνικού.

Η πλειοψηφία εισήγαγε και τα δύο θέματα στο Π.Σ. Αττικής με μοναδικό σκοπό τη δημιουργία
εντυπώσεων, με την έκδοση παραπλανητικών Δελτίων Τύπου.

Συγκεκριμένα:

1. Η εισήγηση για τις συμφωνίες ΗΠΑ-ΕΕ περιελάμβανε μια γενική αναφορά στα μέχρι σήμερα γνωστά
στοιχεία του περιεχομένου τους και κατέληγε στην πρόταση για ενημέρωση του κοινού.

Σκόπιμα παρέλειψε όλη τη δραστηριότητα που αναπτύσσεται αυτή τη στιγμή με κέντρο τη συμφωνία της
Βαρκελώνης με την οποία δήμοι και περιφέρειες σε επίπεδο ΕΕ, τάσσονται εναντίον αυτών των
συμφωνιών. Η σύγκριση της εισήγησης που παρουσίασε ο κ. Αθανασιάδης εκ μέρους της Δύναμης Ζωής,
με το κείμενο του δικτύου που αναπτύσσεται σε όλη την Ελλάδα με δυναμική συμμετοχή δήμων και
κοινοτήτων, δείχνουν καθαρά ότι καμιά απολύτως πρόθεση δεν έχει η Δύναμη Ζωής, να βγει από τα
επιτρεπτά όρια μιας τυπικής τοποθέτησης για το ζήτημα των συμφωνιών που ήδη σε μερικά σημεία τους
όπως το ζήτημα της εργασίας, εφαρμόζονται και ψηφίζονται από τη διαμορφωμένη πλειοψηφία Σύριζα-
ΛΑΕ στο Περιφερειακό Συμβούλιο.

2. Στο ζήτημα του Ελληνικού, σύσσωμη η αντιπολίτευση αποχώρησε και έμεινε η Δύναμη Ζωής (με
αποχωρήσαντες τους συμβούλους Γ. Πρωτονοτάριο και Μαρίνα Κούκα) να εκδίδει «ψήφισμα».

-Η Περιφερειάρχης απουσίαζε! Οι δήμοι της Αττικής, και ιδιαίτερα αυτοί του παραλιακού μετώπου
απουσίαζαν! Κανένα κείμενο δεν υπήρχε στη διάθεση των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου, ούτε ένα
σχέδιο ψηφίσματος, ούτε καν το κείμενο της σύμβασης του Ελληνικού. Τα μέλη του Περιφερειακού
Συμβουλίου, έπρεπε να αρκεστούμε στην προφορική ενημέρωση του αντιπεριφερειάρχη κ. Καπάταη!

Και όλα αυτά, τη στιγμή που γνωρίζουμε ότι βασικά στελέχη της Δύναμης Ζωής, συμφωνούν με την
προτεινόμενη «αξιοποίηση» του Ελληνικού, και παραπλανούν συνειδητά τους κατοίκους της Αττικής
αφήνοντας ανοιχτό το δρόμο για την εμπλοκή των πολιτών σε μια συζήτηση για τα «θετικά» δήθεν
σημεία της λύσης που έχει σχεδιάσει η ιδιωτική εταιρεία που θα κάνει την «επένδυση», με προίκα το
μεγαλύτερο παραλιακό οικόπεδο της ΕΕ!!.

Η διοίκηση της Περιφέρειας Αττικής, πέρα από τις αποφάσεις της σε θέματα που έχει διοικητική
αρμοδιότητα, και για τις οποίες κυρίως κρίνεται, οφείλει, μέσα από την πλειοψηφία της στο Περιφερειακό
Συμβούλιο, να παίρνει πολιτική θέση για θέματα γενικότερου ενδιαφέροντος. Όταν ωστόσο επιδεικνύει
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άφθονη (για τα μέτρα της) επαναστατικότητα στα γενικότερα (όπως TTIP και Ελληνικό), ενώ
συμπεριφέρεται εντελώς συστημικά στα “δικά της”, (όπως Φιλαδέλφεια, Γήπεδο Αλεξάνδρας, Αστέρια
Γλυφάδας, Γραμματικό, ΧΥΤΑ Φυλής) γίνεται εμφανές ότι το κίνητρο της εκ του ασφαλούς αυτής
“επαναστατικότητας”, είναι ο αποπροσανατολισμός και η αποενοχοποίηση, ενώ συγχρόνως
εξυπηρετούνται υπάκουα οι μνημονιακές πολιτικές.


